

淄川公安安全警全力 全力以赴 “亮剑六打”雷霆万钧战果丰



文/图 记者 张亚军
通讯员 李增强 魏薇

利剑出鞘,所向披靡。今年以来,淄川公安分局按照市公安局统一部署,将“亮剑六打”作为2020年的社会治安重点任务,严厉打击涉黑涉恶、电信网络诈骗、非法集资、涉毒涉黄、侵财类案件等违法犯罪,全警全力、全力以赴,创新打法,打出声势、打出成效。

零容忍 铁拳出击扫黑恶

4月23日,淄川区首起组织、领导、参加黑社会组织案一审宣判,聂勇等24人分别被判处一至二十五年不等的有期徒刑,成为今年全省首起判决的黑社会性质组织案件。

打财断血根除黑恶犯罪土壤,乘胜追击扫清一切黑恶霸痞。今年以来,淄川公安分局始终坚持“主动进攻、打早打小、黑恶必除、除恶务尽”的工作方针,立足积案侦破、严打现行,强化线索摸排、侦查经营、专案攻坚和重点整治等措施,始终保持对黑恶霸痞违法犯罪的严打高压态势。



铁拳出击扫黑除恶。

打掉一个以网络贷款为名进行敲诈勒索、寻衅滋事、非法经营的网黑犯罪团伙,4名犯罪嫌疑人落网;打掉一个寻衅滋事、聚众斗殴的涉恶团伙,抓获嫌疑人6人……今年以来,淄川公安分局已抓获九类涉恶犯罪嫌疑人20余人,破获案件130余起,有力彰显了淄川区扫黑除恶行动的必胜决心。

科技赋能 合成打击显威力

“所队吹哨、警种报到”。淄川公安分局做大做强智慧警务,汇聚实战需求,深耕合成警务体系,实行贴靠服务,科技赋能,助力案件侦办。

分局在侦办新型电信网络诈骗犯罪过程中,充分依托反电

诈中心专业化打击作用,既坚持传统优势,又发挥科技力量,在传统数据分析、顺线追踪办案模式基础上,注重逆向思维、拓展关联、曲线挖掘。“科技+传统”让淄川公安实现信息纵横联通、共建共享,收到良好的打击效果。

6月6日,经大数据分析研判,分局反诈专业队民警在福建省厦门市将电信诈骗嫌疑人胡某抓获;4月2日,经深度研判,抓获涉嫌出借对公账号牟利的犯罪嫌疑人夏某、王某,破获案件10余起;4月19日,抓获在网上以售卖口罩为由诈骗他人8000多元的嫌疑人王某;4月24日,抓获售卖银行信用卡10余张提供给边境网络诈骗分子使用的犯罪嫌疑人刘某……今年以来,共抓获电信诈骗案件嫌疑人31人,



市民送来锦旗,满意度大大提升。

破获案件30起,挽回经济损失40余万元。

依托分局智慧警务平台,分局禁毒大队搭建涉毒人员大数据管控模块,助力打击涉毒违法犯罪。4月23日,禁毒大队通过对批量数据的模糊分析,成功梳理出一个吸贩毒网络,抓获吸贩毒人员18名。利用无人机精确勘测,打响“空中铲毒战”,打击处理非法种植毒品原植物违法犯罪人员35名。

重挽损 小案侦防护民生

“没想到这么小的案子民警能一追到底,把钱给我找回来。”西河镇的苏女士在赶集时被盗73元钱。民警通过视频追踪、调查摸排,连续守候6天将嫌疑人

抓获。殷先生放在门口的一辆自行车被盗。接警后,分局打侵财专业队、现场统勤中队、派出所同步处警,分工负责开展工作,仅用一小时就确定并抓获正骑着自行车的嫌疑人张某。

小案不小看,小案不小办。淄川公安分局树牢“小案当命案破”理念,落实市局“三队三支撑、五快五同步”小案侦防工作机制,突出案件快侦快破,赃物快追快返,实现了破案速度、破案率、挽损率、驾驭社会治安能力、群众满意度五个明显提升。小案侦防工作启动以来,侵财类小案破案率从以往的15%提升到了现在的61%。今年以来,全局破获侵财案件涉案价值30余万元,为群众挽回经济损失23万余元,挽损率达到了76.67%。

淄川中学开展座谈会 校长有约同筑梦 师生携手共扬帆

文/图 通讯员 邢延宁

晨报讯 校长有约,共话未来。近日,淄博市淄川中学第二期“校长有约”座谈会在学校第一会议室举行。淄川中学校长分别与高一高二各班班长以及高三二模考试的31名临界生(成绩临近分数界限的考生)进行了座谈交流。

在班长座谈会上,班长就班级管理过程中的问题提了自己的建议和想法,互相启发,取长补短。学校对开学以来班长们在疫情防控、班级管理上的辛勤工作表示感谢,希望他们一如既往地协助班主任做好教育教学

管理工作,及时反映同学们要求,帮助学校及时开展活动,为建设安全文明校园作出更大的贡献。

在高三临界生座谈会上,公布了第一批临界生在淄博市高三二模中的优异表现,鼓励同学们锁定目标不放松,努力备考不懈怠,实现由临界生向本科生的华丽转身。

此次“校长有约”主题活动,旨在深入了解疫情防控常态化形势下学生的思想动态和身心健康情况,及时有效地为学生提供优质服务,师生协力确保防疫到位、校园安全、教学有序。



校长与同学们近距离座谈交流。

淄博市交通运输事业服务中心 实训观摩 提高党建业务水平

通讯员 史学宁 刘畅 报道

晨报讯 近日,淄博市交通运输事业服务中心“实训观摩”活动第二站来到淄川公路事业服务中心。市交通运输事业服务中心、市交通运输监察支队、周村公路中心、博山公路中心、沂源公路中心和鲁中公司10名党务干部带着问题、带着思考,认真观摩了淄川中心党总支增选总支部委员会大会全过程。

观摩活动结束后,参训人员及时召开实训观摩复盘会,市中心直属机关党委专职副书记李波对淄川公路中心党总支委员会增选工作予以肯定,同时从总支党员大会层面,对大会名称、应到会人数的计算、党组织机构设置、委员分工和大会流程等进行了逐一详细讲解。

参训人员积极参加复盘讨论,并就利用“学习强国”系统开展党建工作、细化工作流程等内容进行了交流研讨。参训党务干部纷纷表示:“参加实训观摩活动,有利于我们熟练掌握组织程序,为下一步提高党建业务水平、落实党建规范化建设要求奠定了基础。”

商城路小学党支部赴岭子镇开展主题教育活动 守初心感党恩 促清风炼党性

文/图 记者 蒲法奇
通讯员 李超超

晨报讯 为进一步加强党员教育,6月11日上午,淄川区商城路小学党支部组织全体党员、干部赴淄川区岭子镇东牛角党史党性教育点,开展开放式组织生活主题教育活动。

在教育点,全体党员佩戴党徽,并在讲解员的引导下,依次参观了苦难岁月、不屈抗争、鱼水情深等展馆,一幅幅图片、一个个故事,完整地再现了县委县政府带领淄西人民群众开展反“扫荡”、反“蚕食”、反“封锁”的抗日斗争历史,激发了党员们的责任感和

使命感。

在党旗前,全体党员重温入党誓词。随后,全体人员集体诵读《党章》,齐唱红歌《没有共产党就没有新中国》,观看红色影片《飞兵清风店》。最后,学校党支部书记赵红俊同志为大家上了一堂题为“守初心感党恩 促清风炼党性”的微党课。

此次主题教育活动的开展,给广大党员干部上了一堂生动深刻的党史教育课。大家纷纷表示:今后要时刻牢记党员身份,不断加强党性锤炼和党性修养,争做时代先锋,为淄川教育发展作出新的贡献。



全体党员在党旗前庄严宣誓。